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CpaBHeHue Beca(B METPUUYECKOM CHUCTEME) Nwmsi:

Hcnoan3yiiTe 3HaKku '00ibie’, '"MeHbIe' Wiu 'paBHO' IPU OTBETE. OTBeTHI
/ 5grams < 3 kilograms 2,000 grams = 2 kilograms \
Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo 1.
es lo mismo que 1,000 gramos. En el ejemplo anterior, las dos cantidades tienen
En el ejemplo anterior, 3 kilogramos son mas el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos |||f ,
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos. '
& son 3000 gramos. /
3.
D 5768 2) 10000 10
1 kunorpamm
rpaMmoB(Ma) rpaMmoB(Ma) KkuiorpamMmma(os) || 4.
3) 7913 8 9 6316 6 3
rpaMmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB) rpaMmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB)
6.
S) 3495 3 6) 8938 8 7
rpaMMoB(Ma) KrjiorpaMmma(oB) rpaMMoB(Ma) KujiorpaMmma(oB)
8.
7 2529 9 8) 7749
1 kumorpamm
rpaMmMoB(Ma) KrjiorpaMmma(oB) rpaMMoB(Ma) 9.
10.
9 6352 7 10) 5782 5
rpaMmMoB(Ma) KrjiorpaMmMa(oB) rpaMMoB(Ma) KujiorpaMma(oB) .
1) 9000 9 12) 6789 7 12.
rpaMMOB(Ma) KuJIorpaMma(oB) rpaMMoB(Ma) KHJIOrpaMma(oB)
13.
13) 4973 3 14) 5882 5
rpaMMoB(Ma) KiJIorpaMma(oB) rpamMmoB(Ma) kusiorpamma(os) | 14
15.
15) 6269 4 16) 693 10
rpaMmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB) rpamMmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB) 6
17) 3034 3 18) 2 608 9 17.
rpaMmoB(Ma) KHJorpamMma(oB) rpamMmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB)
18.
19) 5036 6 20) 9 644 10
rpaMmmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB) rpaMmoB(Ma) kuorpamma(os) |[ 1%
20.
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‘::j_':l—‘ CpaBHeHI/Ie Beca(B MeTpI/I‘{eCKOf/i CHCTeMe) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Hcnoan3yiiTe 3HaKku '00ibie’, '"MeHbIe' Wiu 'paBHO' IPU OTBETE. OTBeTHI
/ 5grams < 3 kilograms 2,000 grams = 2 kilograms \
Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo 1. >
es lo mismo que 1,000 gramos. En el ejemplo anterior, las dos cantidades tienen
En el ejemplo anterior, 3 kilogramos son mas el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos 5 =
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos. '
& son 3000 gramos. / <
3.
D 5768 | KHIOFDAMM 2) 10000 10
rpaMmoB(Ma) > P rpamMmoB(mMa) = Kujgorpamma(oB) |f 4. -
>
3) 7913 8 9 6316 6 ’
rpamMmoB(mMa) < Kujorpamma(oB) rpaMmoB(mMa) >  Kujorpamma(oB) >
— — 6
5) 3495 3 6) 8938 8 7 <
rpaMmMoB(Ma) >  Kuiorpamma(oB) rpaMMoB(Ma) >  KuiorpaMmma(oB)
8 >
7 2529 9 8) 7749 | KIIOEDAMM
rpamMmMoB(Ma) < Kuiorpamma(oB) rpaMMoB(Ma) > P 9. =
10. >
9 6352 7 10) 5782 5
rpamMmMoB(Ma) < Kuiorpamma(oB) rpamMmMoB(mMa) >  KuiorpaMmma(oB) . _
1) 9000 9 12) 6789 7 12. <
rpaMMmoB(Ma) = Kujorpamma(oB) rpaMmoB(Ma) < Kujorpamma(oB)
13. >
13) 4973 3 14) 5882 5
rpaMMmoB(mMa) >  Kujorpamma(oB) rpammoB(Ma) > kwiorpamma(os) || 14 =~
15. >
15) 6269 4 16) 693 10
rpaMmoB(mMa) >  Kujorpamma(oB) rpaMmoB(mMa) < Kujorpamma(oB) 6 <
17) 3034 3 18) 2 608 9 17. >
rpamMmoB(mMa) >  Kujorpamma(oB) rpaMmoB(mMa) < Kujorpamma(oB)
18. <
19) 5036 6 20) 9 644 10 -
rpamMmoB(mMa) < Kujorpamma(oB) rpammoB(mMa) < kumiorpamma(os) || 17
20. <
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